

Η ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΜΠΑΡΙΣΤΑΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ “ALTER”

ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

ΕΝΩΣΗ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

Ο αγώνας των απλήρωτων

εργαζομένων στον ALTER είναι αγώνας όλων μας

Η Συντονιστική Επιτροπή των Συνεργαζομένων Ενώσεων στον χώρο των ΜΜΕ για μιαν ακόμη φορά εκφράζει την συμπαράστασή της στον αγώνα των απλήρωτων επί πολλούς μήνες εργαζομένων στον Τ/Σ «ALTER», οι οποίοι βρίσκονται σε επίσχεση εργασίας.

Επισημαίνει ότι η κινητοποίησή τους βρίσκεται αυτές τις μέρες στην πιο κρίσιμη φάση της, καθώς επιστρατεύτηκαν κατασταλτικοί μηχανισμοί και η γκεμπελική μέθοδος της συκοφάντησης για να κάμψουν τις διεκδικήσεις των συναδέλφων μας που αγωνίζονται να προστατέψουν θεμελιώδη δικαιώματα στην εργασία, στην ασφάλιση και στην ποιότητα ζωής.

Επαναλαμβάνουμε την ομόφωνη απόφασή μας για συμπαράσταση, ότι είμαστε αλληλέγγυοι στους συναδέλφους μας, ότι ενισχύουμε με κάθε τρόπο και μέσο έναν αγώνα που γίνεται για όλους και μας αφορά όλους και διακηρύσσουμε σε κάθε κατεύθυνση ότι το κλίμα της τρομοκρατίας που επιχειρούν επιχειρηματίες των ΜΜΕ να περάσουν με την συναίνεση κυβέρνησης και τραπεζικών κύκλων, είτε μέσω ιδιοκτητών λαγών, είτε μέσω εργοδοτικών υποτακτικών, βρίσκει απέναντι σύσσωμους τους εργαζόμενους στα ΜΜΕ.

Η Συντονιστική Επιτροπή καλεί τις Ενώσεις του χώρου να ανταποκριθούν αμέσως στα αιτήματα για κάλυψη ουσιαστικών αναγκών και περιφρούρησης της απεργίας.

Κανένας δεν είναι μόνος στον αγώνα μας.

Στους εκβιασμούς τους οφείλουμε σύσσωμοι να αντιτάξουμε την αγωνιστικότητά μας μέχρι τέλους.

**ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΤΑ Μ.Μ.Ε.**